

'రెడ్ బుక్' పై మరోసారి క్లారిటీ ఇచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్

- ఏపీలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం నడుస్తోందంటూ వైసీపీ నేతలు
- తాను ప్రతి సభలో రెడ్ బుక్ చూపించానన్న నారా లోకేశ్
- ప్రజలు కూడా ఆమోదం తెలిపారని వెల్లడి
- అన్నితప్పిన తీర్పుతో తమను గెలిపించారని స్పష్టీకరణ
- రెడ్ బుక్ కు ప్రజల మద్దతు ఉందంటూ లోకేశ్ పరోక్ష వ్యాఖ్యలు



ఏపీలో నారా లోకేశ్ 'రెడ్ బుక్' రాజ్యాంగం నడుస్తోందని, కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరుగుతున్న సంఘటనలే అందుకు కారణమని వైసీపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. "రెడ్ బుక్ లో నేను ఏం చెప్పాను? ఓసారి పరిశీలించుకోండి. రెడ్ బుక్ గురించి ఇవాళ నేను చాలా క్లారిటీ ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. నా ప్రతి ప్రసంగం గమనించండి... ఎవరైతే చట్టాలు ఉల్లంఘించి

వివరాలు 2లో..

బొత్తు ఎమ్మెల్సీ... చంద్రబాబు ట్రాప్ లో జగన్

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయనగరం, ఆగస్టు 16: జగన్ అనుకున్నది ఒక్కటి జరిగింది మరోకటి ఏకాభిప్రాయం సాధించడం. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో జగన్ ఒక వ్యూహంతో అడుగులు వేస్తే... చంద్రబాబు మరో వ్యూహంతో తిప్పి కొట్టారా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. విశేషాలు సైతం ఇదే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఏకాభిప్రాయం సాధించడం ఎమ్మెల్సీ కుట్రమి అభ్యర్థిని పెట్టలేదు. దీంతో వైసీపీ నేత బొత్తు ఎమ్మెల్సీ ఎంపిక దాదాపు ఖాయమే. ప్రతిపక్షంలో ఉండగా వైసీపీ ఏకగ్రీవంగా ఈ ఎమ్మెల్సీని దక్కించుకుంది. రెండు నెలల కిందటి అంతలేని మెజారిటీతో గెలిచిన కూటమి పోటీలో పెట్టేందుకు సాహసించలేకపోయింది. స్పష్టమైన బలం ఉన్నట్లు వైసీపీ చెబుతోంది. కానీ ఎన్నికలకు ముందు, తరువాత వైసీపీని చాలామంది స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు వీడారు. టిడిపి కూటమి పార్టీలో చేరారు. మరొకరిని చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. దాదాపు వైసీపీ బలం నగానికి వడిపోయింది. టిడిపి కూటమికి మెజారిటీ మార్పు దాటే అవకాశం ఉంది. అయినా సరే అభ్యర్థిని దించేందుకు చంద్రబాబు వెనక్కి తగ్గాలంటే ఏదో ఒక వ్యూహం ఉండవల్సి విశేషాలు అభిప్రాయం. ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం బొత్తు సైలెంట్ అయ్యారు. ఆయన టిడిపిలో చేరతారని కూడా ప్రచారం జరిగింది. అందుకు సంబంధించి ప్రాథమిక స్థాయిలో చర్చలు కూడా జరిగినట్లు టాక్ నడిచింది. అయితే దానిని నేరుగా బొత్తు ఖండన ఇవ్వలేదు. ఎన్నికల రాజకీయాల్లో లేకపోవడంతో ఎవ్వరు పెద్దగా ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు. అయితే ఇప్పుడు విశాఖ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నిక రావడంతో బొత్తు తెరపైకి వచ్చారు. ఆయనను అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేస్తూ జగన్ ప్రకటన చేశారు. కనీసం విశాఖ



జిల్లా నేతలను సంప్రదించకుండా జగన్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. బొత్తు సైతం అయిష్టంగానే ఒప్పుకున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. వైసీపీలో ఉన్న సీనియర్ నేతలలో బొత్తు పట్టున్న నేత. విజయనగరం తో పాటు ఉత్తరాంధ్ర పై ప్రభావం చూపగలరు. ఆయన కోసం కాంగ్రెస్ తో పాటు బిజెపి ప్రయత్నాలు చేస్తోందన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. అదే జరిగితే వైసీపీకి భారీ డ్యామేజ్ తప్పదు. అందుకే బొత్తు ను వ్యూహాత్మకంగా ఇరుకున పెట్టాలని జగన్ భావించినట్లు సమాచారం. విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించినట్లు తెలుస్తోంది. కూటమి

దూకుడు మీద ఉన్న దృష్టాంతం అభ్యర్థిని పెడుతుందని.. ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటుందని.. ఎలాగైనా గెలవాలని చూస్తుందని జగన్ అంచనా వేశారు. పార్టీకి ఓటమి ఎదురైనా పోరాడం అన్న సంకల్పం. బలం లేకున్నా టిడిపి అభ్యర్థిని నిలబెట్టేందుకు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని జగన్ భావించారు. జగన్ ఒకటి తలిస్తే.. చంద్రబాబు మరోలా వ్యూహం వేశారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో జగన్ అసెంబ్లీకి వచ్చే అవకాశం లేదు. మందలి లో శాసనసభ పక్ష నేతగా

వివరాలు 1లో..

దామచర్ల చక్రం తిప్పేసారు

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, ఒంగోలు, ఆగస్టు 16: ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలు రాజకీయం ఎప్పుడూ ప్రత్యేకంగానే ఉంటుంది. 2019 నుంచి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల వరకు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఒంగోలులో చక్రం తిప్పి.. ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఒంగోలు పాలిటిక్స్ మెత్తం ఎమ్మెల్సీ దామచర్ల జనార్ధన్ ఒంటిచేతితో నడిపిస్తున్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఒంగోలు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వైసీపీ సొంతం చెసుకుంది. ఇప్పుడు ప్రభుత్వం మారడంతో వైసీపీ కార్పొరేటర్లు పనులు కండువ కప్పుకోవడానికి క్యూ కడుతున్నారు. ఒంగోలు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ మొత్తం 50 మంది కార్పొరేటర్లు ఉన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున అరుగురు, జనసేన నుంచి ఒకరు

వివరాలు 2లో..

నిందితులను ఉరితీయాలి

కోల్ కతాలో సీఎం మమతా బెనర్జీ శుక్రవారం (ఆగస్టు 16) భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. తేడీ డాక్టర్ పై అత్యాచారం, హత్య కేసులో బాధితురాలి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని, నిందితులకు ఉరిశిక్ష విధించాలని



వివరాలు 2లో..

జగన్ కాన్సిడెన్స్ వెనుక...

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విశాఖపట్టణం, ఆగస్టు 16 : జీపీఎస్ స్టాంప్ కమిటీ ఎన్నికల్లో కూటమి ఘనవిజయం సాధించింది. పదికి పది స్థానాల్ని టిడిపి అభ్యర్థులు గెలుచుకుని వైసీపీకి షాక్ ఇచ్చారు. అదే ఊపులో విశాఖ స్థానిక సంస్థల కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి చెక్ పెడుతుందని అందరూ భావించారు. దాంతో అలెక్సీ అయిన జగన్ ఎమ్మెల్సీ స్థానాన్ని ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలని క్యాంపు రాజకీయాలకు తెరలేపి పనిలో పడ్డారు. విశాఖ జిల్లా స్థానిక సంస్థల నేతలను తాడేపల్లి పిలిపించుకుని మీటింగులు పెట్టారు. వారిని బెంగళూరు క్యాంపుకు కూడా తరలించారు.

వివరాలు 1లో..

బాబాయ్... అబ్బాయి సిక్కోల్ సీన్ మార్చేస్తారా

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16: శ్రీకాకుళం జిల్లాకు మరో టిపి కబరు అందునుండా... అంటే అవుననే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే సంతోషోత్సాహాల మండలం మూలపేటలో పోర్టు నిర్మాణం కొనసాగుతుంది. మిసీ ఎయిర్ పోర్టు వస్తుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు చెప్పకనే చెప్పారు. మరో వైపు తీరం గుండా సాగరమాల పథకం కింద ఆరులైన్లు

వివరాలు 2లో..

ఢిల్లీ చేరుకున్న ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

ఢిల్లీలో చంద్రబాబు రెండోసారి పర్యటన

- నిన్న జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో భేటీ... ఎంపీలతో విందు
- నేడు ప్రధాని మోదీ, నిర్మలా, అమిత్ షాతో విడివిడిగా సమావేశాలు

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లారు. ఆయన కార్మికిసేవల కింద ఢిల్లీ చేరుకున్నారు. ఈ రాత్రి 7 గంటలకు కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో సమావేశం కానున్నారు. ఆయనతో పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులపై

వివరాలు 1లో..

ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడను విచారణ అనంతరం జోగి రమేష్

- చంద్రబాబు నివాసంపై దాడి కేసులో విచారణకు హాజరైన జోగి రమేష్
- నిరసన తెలిపేందుకే చంద్రబాబు నివాసం వద్దకు వెళ్లారని వ్యాఖ్య
- రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేస్తున్నారని విమర్శ

వైసీపీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత, ప్రస్తుత సీఎం చంద్రబాబు నివాసంపై మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ దాడి చేసేందుకు తరలి వెళ్లిన సంగతి తెలిసిందే.

వివరాలు 2లో..

బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక పాలకుడి నుంచి ఫోన్ కాల్ వచ్చింది

- బంగ్లాదేశ్ లో ప్రస్తుత పరిణామాలపై ఇద్దరం మాట్లాడుకున్నామన్న మోదీ
- హిందువులకు భద్రత కల్పిస్తామని యూనస్ హామీ ఇచ్చారని వెల్లడి
- శాంతియుత ప్రభుత్వానికి భారత్ మద్దతు ఉంటుందన్న ప్రధాని

బంగ్లాదేశ్ లోని మైనార్లీలపై హింసాత్మక దాడులు కొనసాగుతుండటంపై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. ఆ దేశంలో ప్రస్తుతం రాజకీయ అస్థిరత్వం కొనసాగుతోంది.

వివరాలు 2లో..

దశాబ్దకాలం తర్వాత జమ్మూ కశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు... షెడ్యూల్ విడుదల

- జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు
- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఈసీ
- కశ్మీర్ లో మూడు విధతల్లో ఎన్నికలు
- హర్యానాలో ఒకే విధతలో పోలింగ్
- అక్టోబరు 4న ఎన్నికల ఫలితాల వెల్లడి

సుదీర్ఘకాలం పాటు అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నోచోసీ కశ్మీర్ లోయలో ప్రజాస్వామ్య వీధి కలు వీరునున్నాయి. దాదాపు పదేళ్ల తర్వాత జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నేడు జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు

వివరాలు 2లో..

కాంగ్రెస్ లో వైసీపీ విలీనమేనా

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 16: ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల తాజాగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో వైసీపీ విలీనానికి సంబంధించి ఆమె మాట్లాడారు. దీంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆమె వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశమయ్యాయి. బుధవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. వైసీపీని తమ పార్టీలో విలీనం చేస్తారనే ప్రచారంపై ఆమె స్పందించారు. పిల్ల కాలువలు ఎప్పుడైనా సముద్రంలో కలవాల్సిందేనంటూ ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. ఒకవేళ వారు కలుస్తామని అంటే ఖచ్చితంగా స్వాగతించామంటూ ఆమె పేర్కొన్నారు. వైసీపీ బీసీ తో కాంగ్రెస్ చర్చలు జరిపిందనే ప్రచారం అబద్ధమంటూ షర్మిల అన్నారు. ఏపీలో జగన్ తిరిగి అధికారంలోకి రాబోవంటూ ఆమె జోస్యం చెప్పారు. విశాఖ ఎమ్మెల్సీ సీటుతో పండుగ చేసుకోవంటూ ఆమె జగన్ కు సెల్లెర్ వేశారు. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలులో వైసీపీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. నగర మేయర్

వివరాలు 2లో..

బాలింగ్ కోచ్ గా మోర్నీ మోర్గెల్.. కోహ్లాకి కొత్త తలనొప్పులు



దక్షిణాఫ్రికా మాజీ పేసర్ మోర్నీ మోర్గెల్ టీమిండియా బాలింగ్ కోచ్ గా నియమితుడైన విషయం తెలిసిందే. మాజీ బాలింగ్ కోచ్ పరాన్ మాంట్ల స్థానంలో మోర్గెల్ సేవలందించనున్నాడు. వచ్చే నెల 19న బంగ్లాదేశ్ తో ప్రారంభం కానున్న టెస్టు సిరీస్ తో మోర్గెల్ ఒప్పందం మొదలవుతుంది. కోచ్ గా అతను మూడేళ్ల పాటు (2027 వచ్చే వరల్డ్ కప్) భారత జట్టుకు తన సేవలందించనున్నాడు. ఇది బాగానే ఉన్నా. సఫారీ పేసర్ ఎంపిక భారత స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాకి కొత్త తలనొప్పులు తెచ్చిపెడుతోంది.

ఒకే ఓవర్ లో 28 పరుగులు
బాలింగ్ కోచ్ మోర్నీ మోర్గెల్, దక్షిణాఫ్రికా మాజీ ఆల్ రౌండర్ ఆఫ్ ది టైమ్ మోర్గెల్ ఇద్దరూ సోదరులు. మంచి హిట్టర్ గా పేరొందిన ఆఫ్ బ్రేక్ బౌలర్ మోర్గెల్ మాజీ ఆటగాడు కూడా. ఈ క్రమంలో టెస్టులో భాగంగా జరిగిన ఓ మ్యాచ్ లో ఈ సఫారీ హిట్టర్.. కోహ్లా బాలింగ్ లో 28 పరుగులు రాబట్టిన విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తూ హేటర్స్ అతన్ని ట్రోల్ చేస్తున్నారు.

అసలేం జరిగిందంటే..?
2012 టెస్టులో కోహ్లాని రౌండ్

ఫాలింగ్ బౌలర్ గా, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ జట్టు మ్యాచ్ జరిగింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరు జట్టు నిర్ణీత ఓవర్ లో 205 పరుగులు భారీ స్కోర్ చేసింది. ఛేదనలో చెన్నై 18 ఓవర్లు ముగిసేసరికి 4 వికెట్లు కోల్పోయి 163 పరుగులు చేసింది. చెన్నై విజయానికి చివరి 12 బంతుల్లో 43 పరుగులు అవసరమయ్యాయి. ఆ సమయంలో బంతి చేతికొచ్చిన కోహ్లా.. ఒంటిచేత్తో ధోని సేనకు విజయాన్ని అందించాడు. కోహ్లా వేసిన 19 ఓవర్ లో ఆఫ్ బ్రేక్.. ఏకంగా 3 సిక్సర్లు, 2 ఫోర్లు బాదాడు. దాంతో, 28 పరుగులు వచ్చాయి. విరాట్ పుణ్యమా..! అని అప్పటివరకు ఆఫ్ బ్రేక్ వైపు ఉన్న మ్యాచ్ కాస్త.. చెన్నై చేతుల్లోకి వెళ్లిపోయింది. ఆఖరి ఓవర్ లో విజయానికి 15 పరుగులు అవసరం కాగా.. 20వ ఓవర్ వేసిన విషయం కుమార్ అపీ సమర్పించుకున్నాడు. కోహ్లా యొక్క ఈ బాలింగ్ గణాంకాలను ఎత్తి చూపుతూ హేటర్స్ భారత క్రికెటర్లను ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఎలా బాలింగ్ చేయకుండా కోహ్లాకి నేర్పడానికి ఆఫ్ బ్రేక్ సోదరునికి బాలింగ్ కోచ్ బాధ్యతలు ఇచ్చారని ఆట పట్టిస్తున్నారు.

లంక క్రికెట్ లో డోపింగ్ కలకలం.. స్టార్ క్రికెటర్ పై సస్పెన్షన్

శ్రీలంక క్రికెట్ లో డోపింగ్ కలకలం రేగింది. డోపింగ్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించడంతో లంకా వికెట్ కీపర్/బ్యాటర్ నిరోషన్ దిక్సెల్లా ఆ దేశ క్రికెట్ బోర్డు సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. తక్షణమే ఈ నిషేధం అమల్లోకి వస్తుందని తెలిపింది. ఇటీవల ముగిసిన లంకా ప్రీమియర్ లీగ్ లో ప్రపంచ డోపింగ్ నిరోధక మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా జరిగిన పరీక్షలో దిక్సెల్లా విఫలమయ్యాడని, తదుపరి ఉత్తర్యులు వచ్చే వరకూ అతను అన్ని రకాల క్రికెట్ నుండి సస్పెండ్ చేయబడతాడని శ్రీలంక క్రికెట్ బోర్డు ప్రకటన చేసింది. మున్ముందు దిక్సెల్లా విచారణను ఎదుర్కోవచ్చు. అనంతరం ఎంత కాలం నిషేధం అనే దానిపై అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉంది.

లంక ప్రీమియర్ లీగ్ లో కెప్టెన్..
దిక్సెల్లా ఇటీవల ముగిసిన లంకా ప్రీమియర్ లీగ్ (ఎస్ఎంఎ 2024)లో గాలే మార్నెట్స్ జట్టుకు కెప్టెన్ గా ఉన్నాడు. అతని నాయకత్వంలో, గాలే జట్టు పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచి.. ఫైనల్ వరకూ చేరింది. అయితే, తుది ఫోరులో జిస్సా చేతిలో పరాజయం పాలైంది. 31 ఏళ్ల ఈ లెఫ్ట్ హ్యాండ్ బ్యాటర్.. లంక జట్టుకు మూడు ఫార్మాట్లలోనూ వికెట్ కీపర్ గా పనిచేశాడు. టెస్టుల్లో 2757, వన్డేల్లో 1604, టీ20ల్లో 480 పరుగులు చేశాడు.



లగ్జరీ కారు కొన్న హార్డిక్ పాండ్యా.. ధర ఎన్ని కోట్లంటే..?



భారత క్రికెట్ ఆల్ రౌండర్ హార్డిక్ పాండ్యా అత్యంత విలాసవంతమైన, సౌకర్యవంతమైన లగ్జరీ కారు కొనుగోలు చేశాడు. జపనీస్ ప్రీమియం కార్ల తయారీ సంస్థ లెక్సస్ కంపెనీకి చెందిన LM350h MPVని సొంతం చేసుకున్నాడు. ఈ కారు ఎక్స్-షోరూమ్ ధర దాదాపు రూ. 2.5 కోట్లు(ముంబై). ఈ కారు కొనేందుకు ధనవంతులు ఎగబడుతున్నారు. ఎందుకంటే ఇందులోని లగ్జరీ ఫీచర్లు ఆ రేంజ్ లో ఉన్నాయి. లెక్సస్ ఎల్ఎం 350హెచ్ లగ్జరీ ఎంపీవీ లేబిల్స్ వర్షన్ ఈ

విదాది మార్కెట్లో భారత మార్కెట్లో లాండ్ అయింది. 7-సీటర్ లేదా 4-సీటర్ ఆప్షన్లలో అందుబాటులో ఉంది. ఇందులో పాండ్యా 4 సీటర్ మోడల్ కొనుగోలు చేశాడు. 4 సీటర్ మోడల్లో క్యాబిన్ స్పేస్ చాలా విశాలంగా ఉంటుంది. ఇది ముందు, వెనుక కూర్చునే ప్రయాణికుల మధ్య డివిజన్ ఉండేలా చేస్తుంది. కారు లోపల ఎయిర్ క్రాస్ట్ లాంటి రెక్లైనర్ సీట్లు, 23 స్పీకర్ల సౌండ్ సౌండ్ సిస్టమ్, కుప్ప తరహా హెడ్ రెస్ట్, 48 అంగుళాల టీవీ, ఫ్రీజ్ ఉన్నాయి. అంతేకాదు ఇన్ఫ్రారెడ్ సెన్సార్ తో కూడిన AC, లాంగ్ డ్రైవ్ రైల్తో పవర్ సీట్, వివిధ సీట్ మోడ్లతో డిజైన్-అప్ సీటు వంటి ఇతర ఫీచర్లు ఉన్నాయి. ఇక ధర్మత పరంగా లేన్ ట్రాకింగ్ అల్ట్రా, లేన్ డిపార్చర్ అల్ట్రా, డ్రైవ్ మిక్ రాడార్ క్రూయిజ్ కంట్రోల్ వంటి ADAS ఫీచర్లును జోడించారు.

మొదటి భారత క్రికెటర్
లెక్సస్ LM350h MPVని సొంతం చేసుకున్న మొదటి భారత క్రికెటర్ పాండ్యా. అయితే, అలాంటి కుటుంబం, రజబీర్ కపూర్లు ఇప్పటికే ఈ కారు వాడుతున్నారు.

పాండ్యా వద్దనున్న టాప్ 5 లగ్జరీ కార్లు

1. రోల్స్ రాయస్ ఫాంటమ్: రూ. 6.22 కోట్లు
2. లంబోర్ని హురాకాన్ EVO: రూ. 3.4 కోట్లు
3. రేంజ్ రోవర్ వోగ్: రూ. 4 కోట్లు
4. %వీవతీషవనం=౫౫+ % 63: రూ. 2.28 కోట్లు
5. పోర్స్ కయెస్: రూ. 1.9 కోట్లు

శార్వరి అద్భుతమైన ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ స్టాప్లు



స్టార్ హీరోయిన్ నెక్లెస్ ధర తెలిస్తే మైండ్ బ్లో

గ్లోబల్ స్టార్ గా పాపులరైంది ప్రియాంక చోప్రా. అమెరికన్ గాయకుడు నిక్ జోనాస్ ని పెళ్లాడాక అమెరికాలోనే నివాసం ఉంటోంది. ముంబైలో వ్యవహారాల్ని చక్కబెడుతునే అమెరికాను హాలీవుడ్ ని విడిచిపెట్టడం లేదు. ఇటీవల అలాంటి ఈ వెంట కోసం ముంబైలో అడుగుపెట్టిన ప్రియాంక చోప్రా, బాలీవుడ్ లో సొంత బ్యానర్ సినిమాలపైనా దృష్టి సారించింది. మరోవైపు ప్రియాంక చోప్రా వరుస ఫోటోషూట్లు ఇంటర్నెట్ ని షేక్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా పీసీ షేర్ చేసిన ఓ ఫోటోషూట్ యువతరంలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ ఫోటోషూట్ లో పీసీ మతి చెడేలా అందాలను ఆరబోసింది. దార్క్ బ్యూటీ గ్రౌండ్ తో ఫోటోషూట్ ఇది. నేపథ్యానికి తగ్గట్టుగానే పూర్తిగా బ్లాక్ షిమ్మరీ ఫ్రాక్ ని ధరించిన పీసీ ఎద అందాలు మతులు చెడగొడుతున్నాయి. ఈ సాగసును మించి అందరి కళ్లు వేరొక వస్తువుపైకి వెళుతున్నాయి. అది ప్రియాంక చోప్రా ధరించిన ఖరీదైన డ్రెస్ మండ్ నెక్లెస్. ఈ వజ్రాల హారం ధర రూ. 358 కోట్లు అని తెలిస్తే ఎవరైనా షాక్ కి గురవుతుందా ఉండగలరా? ఇది పాపులర్ బ్రాండ్ కి చెందిన నెక్లెస్ అని తెలిసింది. బల్గారి బ్రాండ్ 140వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జరిగిన ఒక ఈ వెంటలో ప్రియాంక చోప్రా ఇటీవల అద్భుతంగా కనిపించింది. ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన ఒక విషయం పీసీ ధరించిన అద్భుతమైన నెక్లెస్. ఆ ఆభరణం ధర రూ. 358 కోట్లు. ఈ నెక్లెస్ లో 140 వజ్రాలు ఉన్నాయి. అంటే బ్రాండ్ ఎన్నో వార్షికోత్సవంలోకి వెళ్లితే అన్ని వజ్రాలతో ఈ నెక్లెస్ ని డిజైన్ చేస్తున్నారని సమాచారం. ఈ నెక్లెస్ బల్గారి అంతర్జాతీయ బ్రాండ్ కి చెందిన

అత్యంత విలువైన సర్పెంట్ నెక్లెస్ లో ఒకటి. ఈ కళాఖండాన్ని సిద్ధం చేయడానికి స్వప్నంగా 2800 గంటలు వట్టింది. కెరీర్ పరంగా చూస్తే.. ప్రియాంక చోప్రా హాలీవుడ్ లోను పాపులరైంది. బాలీవుడ్ , హాలీవుడ్ లో తనకు తెరుచుకునే అనేక తలుపులు ఉన్నాయని చెప్పడం ద్వారా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మిలియన్ల మంది మహిళలకు ప్రియాంక చోప్రా మనో ధైర్యాన్ని ఇవ్వగలిగింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో పీసీ నటించిన షో సిటాడెల్ గత సంవత్సరం చాలా ఎక్కువగా చర్చనీయాంశమైంది. దాని భారతీయ వెర్షన్ ట్యూరల్ %బూ% లో ప్రసారం కానుంది. సమంత, పరుణ్ ధాపని నటించగా దీనిని రాజ్ అండ్ డీకే తెరకెక్కించారు.



స్టైలిష్ పింక్ దుస్తులతో అంజలి అభిమానులను ఆకట్టుకుంది